
学校アンケートR2＋R3＋R4年度比較 吹田市立豊津中学校

保護者調査　比較

11.3%

17.4%

17.1%

52.0%

61.9%

64.7%

20.6%

12.8%

14.7%

0.8%

0.7%

1.7%

15.3%

7.3%

1.9%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
学校は教育方針をわかりやすく伝えている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

11.8%

11.2%

11.4%

43.2%

51.1%

56.4%

29.1%

33.8%

28.4%

2.3%

0.9%

1.7%

13.6%

3.0%

2.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２

学校では特色のある教育活動が行われている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

9.8%

19.4%

16.6%

61.1%

62.8%

64.9%

14.6%

14.2%

14.7%

0.8%

1.1%

1.4%

13.6%

2.5%

2.4%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

３

学校は保護者・地域の願いにこたえている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

14.6%

23.7%

23.9%

47.0%

57.3%

53.8%

22.1%

15.8%

17.5%

2.5%

2.3%

2.4%

13.8%

0.9%

2.4%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

４

学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に、きめ細かく行っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

14.6%

14.8%

16.6%

52.1%

60.5%

64.0%

20.2%

15.8%

14.2%

2.0%

3.2%

3.1%

11.1%

5.7%

2.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

５

子供は授業が楽しくわかりやすいと言っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

13.6%

18.7%

22.3%

57.0%

63.0%

61.8%

15.6%

16.0%

12.6%

1.5%

0.9%

1.2%

12.3%

1.4%

2.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

６

通知表は子供の学力や達成度を適切に評価できるように工夫されている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

19.6%

25.8%

25.6%

52.3%

61.2%

59.7%

13.3%

10.0%

10.0%

2.0%

1.1%

1.7%

12.8%

1.8%

3.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

７

先生は子供の能力や努力を適切・公平に評価している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

15.6%

24.2%

17.8%

52.9%

60.5%

65.9%

13.9%

10.5%

11.4%

1.5%

2.3%

3.1%

16.1%

2.5%

1.9%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

８

学校の生徒指導の方針に共感できる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



学校アンケートR2＋R3＋R4年度比較 吹田市立豊津中学校

29.0%

32.4%

34.8%

46.6%

57.3%

50.7%

9.8%

6.8%

10.7%

1.3%

1.6%

1.7%

13.4%

1.8%

2.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度
設

問
９

学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

28.4%

38.4%

36.5%

43.7%

43.4%

48.6%

13.3%

13.9%

10.0%

2.0%

3.7%

3.3%

12.6%

0.7%

1.7%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
０

子どもは学校へ行くのを楽しみにしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

18.6%

23.3%

30.1%

51.3%

62.3%

55.7%

13.3%

10.7%

9.7%

1.3%

1.4%

1.9%

15.6%

2.3%

2.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
１

学校は子どものことについて適切に相談に応じてくれている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

18.6%

25.1%

26.3%

51.3%

60.5%

58.8%

13.3%

10.0%

10.9%

1.3%

1.6%

1.4%

15.6%

2.7%

2.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
２

先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

15.6%

20.5%

24.2%

49.0%

59.6%

57.3%

18.6%

14.2%

13.3%

2.0%

3.2%

2.6%

14.8%

2.5%

2.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
３

先生は子どもをよく理解している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

23.9%

25.1%

23.2%

50.5%

61.2%

62.8%

9.3%

8.2%

10.7%

1.0%

3.0%

0.7%

15.3%

2.5%

2.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
４

学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

14.1%

16.9%

13.7%

45.8%

54.1%

56.6%

19.9%

21.9%

22.5%

2.3%

1.8%

2.6%

17.9%

5.3%

4.5%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
５

学校は将来の進路や職業について適切な指導を行っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



学校アンケートR2＋R3＋R4年度比較 吹田市立豊津中学校

11.1%

19.2%

16.6%

39.7%

45.2%

49.5%

23.1%

26.7%

23.9%

4.3%

5.0%

4.5%

21.9%

3.9%

5.5%

令和２年度

令和３年度

令和４年度
設

問
１

６

進路に関して家庭への連絡や適切な情報提供を行っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

27.2%

29.5%

33.2%

42.3%

44.7%

43.1%

13.9%

19.2%

18.2%

1.3%

5.3%

4.0%

15.4%

1.4%

1.4%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
７

子どもは学校に友達が多いと言っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

40.8%

55.7%

54.3%

34.8%

34.0%

36.3%

6.8%

7.3%

6.4%

1.3%

2.7%

2.1%

16.4%

0.2%

0.9%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
８

子どもは文化総合発表会、体育大会、宿泊行事などの学校行事に積極的に参加している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

15.6%

19.6%

20.4%

43.7%

55.3%

58.1%

15.6%

18.9%

15.9%

1.5%

1.4%

1.4%

23.6%

4.8%

4.3%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

１
９

生徒会活動は活発である

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

14.3%

40.4%

37.4%

45.5%

36.8%

36.3%

14.1%

12.1%

15.6%

2.0%

8.2%

8.1%

24.1%

2.5%

2.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２
０

部活動はホームページに掲載されている部活動に関わる活動方針に則って運営されている

/子供は積極的に部活動に参加している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

17.8%

25.1%

22.7%

51.3%

61.2%

64.5%

7.5%

9.8%

9.2%

1.5%

1.1%

0.9%

21.9%

2.7%

2.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２
１

学校は子どもの生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 15.3%

13.3%

21.2%

20.6%

49.2%

61.9%

61.8%

11.8%

10.7%

11.4%

1.3%

1.4%

1.9%

24.4%

4.8%

4.3%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２
２

学校は発達段階に応じて子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



学校アンケートR2＋R3＋R4年度比較 吹田市立豊津中学校

38.4%

49.8%

31.0%

39.9%

7.3%

55.0%

4.5%

1.8%

10.2%

0.5%

0.7%

1.9%

16.6%

0.0%

1.9%

令和２年度

令和３年度

令和４年度
設

問
２

３

地震や台風などの場合の対応について生徒や保護者に行動マニュアルが知らされている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 15.3%

12.8%

18.0%

13.3%

46.7%

55.0%

62.6%

17.3%

22.6%

19.4%

4.0%

1.4%

2.8%

19.1%

3.0%

1.9%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２
４

学校の施設・設備は学習環境面でほぼ満足できる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

20.1%

31.1%

25.1%

49.7%

59.4%

61.8%

9.5%

7.8%

9.5%

1.0%

0.7%

1.2%

19.6%

1.1%

2.4%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２
５

学校が保護者に出す文書・事務連絡は適切である

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

19.9%

30.6%

27.5%

51.9%

60.7%

63.3%

6.5%

4.8%

5.2%

1.0%

0.9%

0.7%

20.7%

3.0%

3.3%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２
６

子どもに関するプライバシーが守られているは適切である

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

6.3%

11.0%

13.7%

38.4%

47.7%

50.2%

27.4%

33.6%

30.1%

4.5%

2.7%

2.8%

23.4%

5.0%

3.1%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２
７

学校は保護者や地域の人たちと話をする機会を多く設けている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

12.1%

26.9%

22.7%

47.7%

49.3%

56.9%

17.6%

19.9%

15.9%

3.3%

1.1%

1.9%

19.3%

2.7%

2.6%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

設
問

２
８

学校は教育活動や子どもの様子などを積極的に情報発信している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

42.0%

41.2%

47.9%

48.3%

8.2%

7.6%

1.1%

1.4%

0.7%

1.4%

令和３年度

令和４年度

設
問

２
９

SUNネット端末の使い方を子どもは理解できている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



学校アンケートR2＋R3＋R4年度比較 吹田市立豊津中学校

1年 2年 3年 計
162 146 130 438

ありがとうございました。

回答数

10.0%

9.2%

34.2%

32.7%

37.9%

39.6%

13.7%

14.9%

4.1%

3.6%

令和３年度

令和４年度

設
問

３
１

（
３

３
）

Microsoft Teams等で学校から発信された情報は子どもを通じて伝わっている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

11.2%

13.0%

52.5%

54.7%

30.4%

25.6%

3.9%

3.6%

2.1%

3.1%

令和３年度

令和４年度

設
問

３
２

（
３

４
）

SUNネット端末は子どもの学びを深めることに役立っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

8.0%

8.3%

11.6%

13.7%

35.8%

34.1%

42.7%

39.8%

1.8%

4.0%

令和３年度

令和４年度

設
問

３
３

（
３

５
）

SUNネット端末を子どもが学習以外に使用している状況がある

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

7.3% 23.7% 26.1% 6.2% 36.7%
設問３０

令和４年度

オンラインで参加して授業は、教室で受ける授業とあまり変わらないものだと言っている

(オンラインで授業を受けた生徒の保護者のみ回答)

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答


